

К 1 сентября российские чиновники вновь изображают бурную деятельность

Накануне 1 сентября по всей России будет проведена комплексная проверка школ, колледжей и вузов. Цель проверок – обеспечение безопасности учебных заведений, устойчивость их к терроризму, выявление недостатков в организации дорожного движения на пришкольной территории.

На проведенном 16 августа совещании в МВД министр Рашид Нургалиев пообещал также провести инженерно-саперную обработку всех помещений и прилегающей территории. Где Нургалиев возьмет для этого достаточное количество саперов – это пока секрет. Впрочем, очевидно, что для МВД самое главное – это как можно более громкий рапорт, а не реальная деятельность.

Милиция будет обеспечивать безопасность учебных заведений с 31 августа по 2 сентября. Судя по всему, министр искренне считает, что в другое время теракты попросту невозможны.

Между тем еще два года назад министр МЧС клялся и божился, что в каждой российской школе будет поставлена охранная и пожарная сигнализация, а также специальная охрана. С тех пор много воды утекло – выросли новые коттеджи МЧС на Байкале, предназначенные, очевидно, для отдыха высокого начальства, а сигнализации в школах как не было, так и нет.

Нет никакого сомнения, что суэта чиновников перед новым учебным годом – полная фикция, иллюзия бурной деятельности, которая исчезнет с началом учебного года. Подобная суэта направлена не на безопасность учащихся, а лишь на создание в глазах начальства подтверждения значимости чиновника.

Проверка МВД выявит, безусловно, недостатки и недоработки. Однако отсутствие школьного финансирования уже стало притчей во языцах. Любая проверка попросту бессмысленна без каких-либо действий, последующих из этой проверки. А действия не могут последовать – так как благодаря российским горе-реформаторам от образования школы лишены всего.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Лера**

Крышкина, журналист.

На сайте опубликовано **2250**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

